

Golpe y nuevo gobierno provisional en Bolivia

La Paz, Nov. 24 (Latin). El nuevo presidente de Bolivia, general David Padilla, convocó hoy a elecciones generales para el primero de julio de 1979.

El decreto ley —segundo aprobado por el flamante gobierno— señaló textualmente: "Convócase a la ciudadanía a elecciones generales, para la constitucionalización del país, debiendo efectuarse éstas el domingo primero de julio de 1979".

El documento, aprobado hoy una hora después de la asunción del nuevo gobierno afirmó que las fuerzas armadas entregarán el mando "a quien resultare legítimamente

elegido por el pueblo, el seis de agosto".

El decreto de convocatoria a elecciones dijo que "la verdadera democracia se materializa mediante la expresión de la voluntad popular en comicios electorales".

Agregó que la conformación del gabinete ministerial obedece a la necesidad de contar con ciudadanos políticamente imparciales que garanticen la libre expresión popular.

Peligro

La Paz, Nov. 24 (Latin). El nuevo presidente boliviano, general David Padilla Aranzazu, dijo hoy que se efectuarán en agosto de 1979 elecciones en Bolivia.

Sube a 611 los muertos del suicidio en Guyana

Washington, Nov. 24 (UPI). Las tropas norteamericanas que realizan la labor de recuperación de cadáveres en la comuna agraria del Templo del Pueblo en Guyana han contado hasta hoy 611 cuerpos, estimando que podrían llegar "hasta 800" las víctimas del suicidio en masa de los cultistas, según informaron fuentes gubernamentales.

Las cifras enviadas a Washington por funcionarios que supervisan la tarea en Guyana, incrementan en una tercera parte el número de muertos cono-

cidos en la colonia rural del Templo del Pueblo dirigido por el líder religioso Jim Jones.

El aumento en el número de muertos, dijeron las autoridades, tiende a dar cuenta también de numerosos cultistas que hasta ahora estaban considerados sólo como "desaparecidos".

Las fuentes informaron que han sido evacuados 270 cadáveres de la comuna organizada en plena selva por la secta religiosa, mediante el uso de helicópteros norteamericanos, y que las cuadrillas de búsqueda continúan en la zona.

— Pasa a la página 54 —

Aumentan alzas de Bolsa de N. York

Nueva York, 24 de Nov. (UPI). A pesar de continuar las alzas del interés básico bancario, la Bolsa de Nueva York tuvo una semana de ganancias.

— Pasa a la página 19 —



DERROCADO. La Paz, Bolivia, noviembre 24. (AP). El general Juan Pereda Asbún, derrocado por las fuerzas armadas bolivianas. El cambio de gobierno es el segundo que se opera en Bolivia este año.



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA.

JEFE DE GOLPE. La Paz, Bolivia, noviembre 24. (AP). Foto de archivo del general David Padilla Arancibia, quien encabezó un golpe militar que destituyó al presidente boliviano Juan Pereda. Padilla dijo en un mensaje, que se efectuarán en agosto de 1979 elecciones en Bolivia.

Guardia Nicaragua asesina a culatazos teniente de C. Rica

San José, Nov. 24 (AP). El gobierno de Costa Rica denunció a la Organización de Estados Americanos (OEA) que el teniente Heriberto Sánchez, de la guardia civil, fue asesinado a culatazos por la Guardia Nacional de Nicaragua después de haber sido herido de dos balazos no mortales.

La denuncia está fundamentada en el dictamen de médicos patólogos del Poder Judicial que examinaron el cuerpo de Sán-

chez Carvajal ante de que se le diera sepultura hoy.

Autopsia

La autopsia de los médicos reveló además que las heridas sufridas por los guardias civiles costarricenses fueron producidas por disparos hechos desde lo alto de una colina.

Esta noche, el presidente Rodrigo Carazo y el ministro de Defensa, dijo que se opera en Bolivia este año.

— Pasa a la página 62 —



INVESTIGAN CARGOS. Washington, noviembre 24. (AP). Miembros de la Organización de Estados Americanos (OEA), consultan datos obtenidos sobre los recientes acontecimientos entre dos países centroamericanos. Investigan cargos en los que Costa Rica acusa a Nicaragua de que soldados nicaragüenses dispararon contra una patrulla costarricense. De izquierda a derecha, Kemil Dipp Gómez, de República Dominicana; Juan Carlos Lourido, de Uruguay y Fabián Redhead, de Grenada.

Rica acusa a Nicaragua de que soldados nicaragüenses dispararon contra una patrulla costarricense. De izquierda a derecha, Kemil Dipp Gómez, de República Dominicana; Juan Carlos Lourido, de Uruguay y Fabián Redhead, de Grenada.

Piden acelerar ingreso a E. U. de prisioneros políticos de Cuba

La Habana, Nov. 24 (Reuter). Líderes de los exiliados cubanos pidieron que el presidente norteamericano Jimmy Carter interviniera para acelerar el trámite del ingreso de los prisioneros políticos liberados en Cuba a los Estados Unidos.

Mientras tanto Venezuela ofreció los servicios de su aerolínea Viava para transportar a los prisioneros cubanos anunció aquí un representante de los exiliados.

Cuba ayer prometió liberar 3.600 prisioneros si los Estados Unidos aceptan recibir a los que deseen trasladarse a ese país, y que son unos 2.000.

Situación

Unos 75 representantes de las colectividades cubanas en el extranjero pidieron que se acelerara el ingreso de los prisioneros políticos liberados en Cuba a los Estados Unidos.

— Pasa a la página 81 —

Sacrificios de Israel para paz con Egipto opina Begin

Jerusalén, Nov. 24 (DPA). Israel ha hecho "todos los sacrificios imaginables" para lograr el acuerdo de paz con Egipto, opina el primer ministro israelí Menajem Begin.

En una conversación con senadores norteamericanos, Begin manifestó hoy en Jerusalén que espera que el tratado pueda ser firmado próximamente.

Según informó el jefe de la delegación norteamericana, el senador demócrata Henry Jackson, luego de la entrevista, el primer ministro israelí rechazó nuevamente la demanda egipcia de establecer un plan detallado para la instalación de la autonomía en los sectores palestinos de la Cisjordania y la Franja de Gaza.

— Pasa a la página 27 —

200 muertos deja un ciclón tropical en isla Sri Lanka

Colombo (Sri Lanka). Nov. 24 (UPI). Un ciclón tropical que devastó la parte del este de la isla de Sri Lanka (antiguamente conocida como Ceilán) causó la muerte de cientos de personas y dejó sin techo a miles de habitantes, según informaciones oficiales.

El primer ministro R. Premadasa dijo que la mayoría de las muertes ocurrieron en una provincia del norte del país.

Vientos que desataron una velocidad de 160 kilómetros por hora destruyeron una faja de 72 kilómetros de anchura a través de la región nordeste de la costa.

La radio oficial Ponnindia dijo que 200 personas por lo menos habían perecido por el ciclón, considerado el más severo que haya azotado la isla en los últimos 14 años.

— Pasa a la página 27 —

al cerrar la edición